
Comissão Censitária Local 
 Ata da 1º Reunião Ordinária 

 INSTALAÇÃO DA COMISSÃO E FASE DE ATUALIZAÇÃO DA BASE TERRITORIAL

Aos 25 dias do mês de Setembro de 2009, às 19, no SUBPREFEITURA DO JABAQUARA, do município, SÃO PAULO, Estado SP, foi realizada a 1ª Reunião
Ordinária de Instalação da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Jabaquara, cuja finalidade, conforme Resolução do Conselho Diretor do IBGE nº.
8/2009, de 04/05/2009, é acompanhar o desenvolvimento dos trabalhos do Censo Demográfico 2010, participando e colaborando nos seus aspectos
estritamente operacionais, resguardados o sigilo das informações e as orientações e conceitos técnicos definidos pelo IBGE.

A COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL terá como presidente o (a) Senhor(a) MANUEL ALCINO DE JESUS OLIVEIRA, representante do IBGE e demais
membros relacionados abaixo:

ALZIRA DOS SANTOS - ASS. AMERICANÓPOLIS
ANA MARIA PEREIRA - GRANDE CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO
ANA PAULA DA SILVA - IGREJA EV. ASSEMBLÉIA DE DEUS MCA
ANDRÉIA PEREIRA - COMUNIDADE NOVA MINAS GERAIS
APARECIDO VICENTE - NÃO INFORMADO
CHRISTINE APARECIDA XAVIER - JORNAL JABAQUARA EM NOTICIAS
CLEIDE AMÁDIO DOS SANTOS - CONSELHO DE SAÚDE JABAQUARA - PARÓQUIA SÃO BENTO
CRISTIANE CALDEIRA ARAUJO GOUVEIA - NÃO INFORMADO
DANIELA LOPES DOS SANTOS - NAO INFORMADO
DEISE JURDELINA FREIRE - CLUBE TERCEIRA N. AURORA
DOMINGOS BARBOSA BUENO - APOSENTADO
DOUGLAS PEREIRA ROCHA - NÃO INFORMADO
FERNANDA DE JESUS PASSOS - COMUNIDADE VILA DO ENCONTRO
FERNANDO CALDERON ALEMANY - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL DISTRITAL JABAQUARA
JOAQUIM ROMÃO GOMES - COMUNIDADE MARACÁ
JOSELANIA AUGUSTO OLIVEIRA ALVES - NÃO INFORMADO
LUCIA FATIMA FARIAS BATISTA - CIDADE DOMITILA
LUCIANA DA SILVA CARVALHO - NÃO INFORMADO
MARIA GORETTI A. SILVA - CIDADE DOMITILA
MARIA LUCIA DA SILVA - ASSOSSIAÇÃO COMUNIDADE ATIVA DE VILA CLARA
MARIA VALVOLINA COSTA NOBREGA DE LIMA - MOVIMENTO POPULAR DA SAUDE
MARLENE DIANIRA SILVA CAMPOS - LIDERANÇA BIQUINHA E DIVINEIA
OSMAR LIMA ROCHA - COMUNIDADE MARACÁ
OSVALDO GONÇALVES XAVIER - APOSENTADO
ROBERTO DONIZETE XAVIER - ASAVIG ASSOCIAÇÃO 
ROSALVO LAZARO TAVARES - CLASSIC TRAVEL
SUELY APARECIDA REZENDE - VILA CAMPESTRE
SUELY BONADIO TAVARES - CLASSIC TRAVEL
TEREZA CRISTINA DOS SANTOS - ROTARY CLUB
TEREZINHA BARROS DE ALMEIDA DOS SANTOS - CENTRO SOCIAL SANTA CATARINA
WALDEMAR FERREIRA - IGREJA CATOLICA

Tomando por base a Resolução 08/2009 e sua regulamentação, a reunião foi convocada e os convites dirigidos aos titulares das instituições convidadas.

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou instalada a COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Jabaquara.  

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1ª PARTE:  APRESENTAÇÃO INSTITUCIONAL E CCL

Apresentação do material institucional aos membros da Comissão:
Apresentação Oral
Vídeo

Apresentação dos objetivos e o funcionamento da CMGE.
Apresentação Oral

2ª PARTE: BASE TERRITORIAL

Apresentação dos objetivos do trabalho de atualização da BT.
Apresentação Oral



Apresentação dos conceitos de setor censitário e suas finalidades e da estrutura das áreas de divulgação e apuração.
Apresentação Oral

Apresentação dos mapas do município, destacando a importância deste mapeamento e dos conceitos associados para a agilidade da coleta e para
a qualidade da cobertura.
Sim. De que forma?
Mapas de Localidade

Apresentação dos limites de interesse da CCL vigentes (Região Administrativa - RA, bairro, localidade, etc.
Mapas Impressos

Houve dúvidas a respeito dos limites ou mapas apresentados?
Sim e foi sanada na própria reunião.

Foram identificadas áreas que não constam dos mapas apresentados e que devam ser incluídas? Quais?
Não.

A atualização da Base Territorial para o Censo 2010 nesta localidade:
Está em desenvolvimento, dependendo apenas de trabalho interno do IBGE

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Não.

Outros Assuntos:
1- Apresentação de abertura:
   a- Subprefeito agradeceu e deu-nos boas vindas
   b- Foi passado o vídeo
      Logo após foram explanados os assuntos pelo Subárea Manuel Alcino
   c- Foi dada a palavra a coordenadora Miriam Maruccho para falar sobre a cobertura dos setores e mostrou o mapa da região. Falou também sobre o PSS.
2- Foi perguntado:
   a- o que é CCL
   b- sobre número de vagas, limite de idade e sobre o site o IBGE
3- Um dos presentes falou sobre o perigo de entrar nas comunidades e qual o processo que o IBGE vai usar.
4- Foi explicado que vai haver uma ampla divulgação e que cada região vai ter uma subárea.
5- Foi oferecido um espaço para posto em uma igreja/paróquia.
6- Luciana falou, de forma geral, sobre todos os procedimentos do Censo, comissões locais, etc.

Recomendações ao representante do IBGE:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


